
Como Logar: 
Looke



Abra o app do Looke e na
página inicial clique no

ícone de Login, conforme o
indicado na imagem. 

Agora, clique em “Login com operadora”



Na próxima página, clique em
“Outros Parceiros”

Depois, clique no botão
“Cliente, ative sua assinatura aqui”



Nesta página, insira seu número de
telefone e CPF, conforme foi

cadastrado com o provedor, e clique em
“Validar”

Agora, coloque a sua credencial de
e-mail de cadastro e crie uma senha.



Nesta página, clique em
“Começar Agora”

E pronto! Agora é só criar seu perfil e
curtir todo o catalogo da Looke.



Como Logar: 
Looke na TV



Após ativar o aplicativo em seu
celular, entre no ícone



Clique em
“Apple TV/ Login com QR Code”.

A câmera do seu celular será ativada.

Agora baixe o Looke na sua
SmartTV



Para logar você pode:

Escanear o QRCODE pelo celular.

Acessar o site: https://www.looke.com.br/begin  
e inserir o código de ativação.

Acessar com e-mail e senha e clicar em próximo.

Após isso, só assistir os conteúdos do Looke em sua TV


